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CARAMONDANI HELLAS 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ INTERPLAST ΕΛΛΑΔΑΣ

H Caramondani Hellas, σε συνεργασία με το εργοστάσιο Interplast Ελλάδας, ανέπτυξε ένα νέο σύ-
στημα πλαστικών σωληνώσεων πολύ υψηλής πυραντοχής, το οποίο ενδείκνυται για εγκαταστάσεις σε 
ξενοδοχεία, εμπορικά κέντρα, κατοικίες κ.ά.
Οι σωλήνες αποτελούνται από τρία στρώματα, εκ των οποίων το ενδιάμεσο είναι ένα ειδικό, συνθετι-
κό, υαλώδες υλικό υψηλών μηχανικών αντοχών.
Το νέο σύστημα δεν μεταδίδει τη φλόγα, ενώ κατά την καύση του δεν εκπέμπει επιβλαβή αέρια για 
τον ανθρώπινο οργανισμό. Γι’ αυτό το λόγο έχει κατηγοριοποιηθεί ως B, s1, d0, το οποίο αποτελεί 
πολύ υψηλό standard για πλαστικό σωλήνα και είναι πιστοποιημένο με βάση το ΕΝ 13501.
Μέσα στα πλεονεκτήματα του συστήματος συγκαταλέγεται η εξάλειψη του φαινόμενου της διάβρω-
σης και της συσσώρευσης υπολειμμάτων λόγω αυτής, με αποτέλεσμα την ανεμπόδιστη ροή νερού 
προς τα sprinklers. Επίσης, η εγκατάστασή του είναι εύκολη και γρήγορη καθώς απαιτείται μικρότερος 
χρόνος σε σχέση με τους μεταλλικούς σωλήνες, με αποτέλεσμα να έχει μειωμένο κόστος εγκατάστα-
σης. Λόγω του μικρού του βάρους το σύστημα δεν επιβαρύνει υπερβολικά τις οροφές των κτιρίων, 
γεγονός που το καθιστά ιδανικό για κτίρια με μεταλλικές οροφές ελαφριάς κατασκευής. Το υλικό των 
σωλήνων διαθέτει μεγάλη ελαστικότητα και πολύ καλή συμπεριφορά σε περίπτωση σεισμού.

www.caramondani.gr

DAIKIN 
ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ  
ΓΙΑ ΟΙΚΙΑΚΗ ΧΡΗΣΗ  
ΚΑΙ ΙΔΑΝΙΚΟ ΚΛΙΜΑ

Σε μία περίοδο που η εξασφάλιση υγιεινού περιβάλλοντος στο σπίτι 
είναι πιο επιτακτική από ποτέ, η Daikin διαθέτει μέσα από το δίκτυο 
των συνεργατών της σε όλη την Ελλάδα τις ιδανικές προτάσεις για 
τους καταναλωτές, που ενδιαφέρονται για τη διασφάλιση υγιεινού 
και καθαρού αέρα στο σπίτι τους.
Το κλιματιστικό Ururu Sarara της Daikin επιτρέπει να θερμαίνεται 
και να δροσίζεται οποιοσδήποτε χώρος γρήγορα και αποδοτικά, 
ελέγχοντας παράλληλα τα επίπεδα υγρασίας και ανανεώνοντας τον 
αέρα δημιουργώντας έτσι το ιδανικό περιβάλλον.
Για τους καταναλωτές που δεν επιθυμούν να αγοράσουν κλιματιστι-
κό, οι ειδικοί της Daikin προτείνουν την πιο οικονομική και ευέλικτη 
λύση ενός καθαριστή αέρα από τη γκάμα της, ο οποίος προσφέρει 

καθαρό και υγιεινό αέρα, έλεγχο της υγρασίας και ένα περιβάλλον 
με φρεσκάδα.

www.daikin.gr 

Δ. ΔΡΑΚΟΥΛΑΚΗΣ ΑΒΕΤΕ
ΕΠΙΣΗΜΟ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ FCSI EAME

Η Foodservice Consultants Society International (FCSI) είναι η επίσημη 
ευρωπαϊκή επαγγελματική οργάνωση που προσφέρει εξειδικευμένες 
συμβουλευτικές υπηρεσίες σχεδιασμού και διαχείρισης, στη βιομηχανία 
τροφίμων και φιλοξενίας, σε όλο τον κόσμο.
Η FCSI EAME ιδρύθηκε το 1971, θέτοντας τα υψηλότερα πρότυπα 
για τους συμβούλους τροφίμων. Το εργοστάσιο Δ. ΔΡΑΚΟΥΛΑΚΗΣ 
ΑΒΕΤΕ ως επίσημο μέλος της οργάνωσης τηρεί έναν αυστηρό κώδικα 
δεοντολογίας προσφέροντας κορυφαίες επαγγελματικές συμβουλές 
στον κλάδο της εστίασης και του εξοπλισμού της. Τα μέλη της εν λόγω 
οργάνωσης, λειτουργούν σε περισσότερες από 60 χώρες και είναι 
αφοσιωμένα στην ανταλλαγή γνώσεων και στην παροχή της υψηλότε-
ρης ποιότητας υπηρεσιών ενώ παράλληλα παραμένουν ενημερωμένοι 
για όλες τις νέες τάσεις της αγοράς εστίασης και των αναγκών της. 

www.drakoulakis.gr

Ενεργειακή, ελαστομερής, υβριδική 
μεμβράνη για μόνωση ταρατσών 
Monostop Thermo Roof
BERLING S.A.

Το προϊόν Monostop Thermo Roof βασίζεται σε νέας τεχνολογίας 
ακρυλικές και πολυουρεθανικές ρητίνες. Εμφανίζει εξαιρετική 
πρόσφυση στις κατάλληλα προετοιμασμένες επιφάνειες και ακολουθεί 
τις συστολές και διαστολές που αυτές εμφανίζουν. Χαρακτηρισμένο 
από το Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο ως ψυχρό υλικό, 
εμφανίζει υψηλή θερμοανακλαστικότητα και συνεισφέρει έτσι στη 
θερμική άνεση, καθώς και στην εξοικονόμηση ενεργειακών πόρων. 
Περιέχει εξειδικευμένα πρόσθετα, που αποτρέπουν την ανάπτυξη 
μικροοργανισμών στο φιλμ του υλικού και διατηρεί υψηλή αντοχή και 
σε λιμνάζοντα ύδατα.
To Monostop Thermo Roof είναι ιδανικό για την απόλυτη 
υγρομόνωση και τη στεγανοποίηση επιφανειών, όπως ταράτσες, 
αρμοί κτλ. Επίσης μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε ξύλινες, μεταλλικές 
και τσιμεντοειδείς δομικές επιφάνειες μετά από την κατάλληλη 
προετοιμασία τους.
Τα βασικά χαρακτηριστικά του προϊόντος είναι τα εξής:
•	Ψυχρό χρώμα (υψηλός δείκτης αντανάκλασης της ηλιακής 

ακτινοβολίας και αποβολής της υπέρυθρης).
•	Υψηλή αντοχή σε λιμνάζοντα ύδατα. 
•	Ενιαίο φιλμ στεγανοποίησης χωρίς ενώσεις ή ραφές.
•	Προστασία του δομικού στοιχείου. 
•	Εύκολο σε τοπική συντήρηση - επισκευή.
•	Μεγάλη αντοχή σε εξωτερικές καιρικές συνθήκες.
•	Μεγάλη διάρκεια ζωής.
•	Εξαιρετική ελαστικότητα.
•	Σήμανση CE, σύμφωνα με το πρότυπο EN 1504-2:2004
Προτείνεται σε νέες και παλιές ταράτσες με σκοπό την υγρομόνωση 
και την εξοικονόμηση ενέργειας. Για τα μέγιστα ενεργειακά οφέλη 
απαιτούνται τρείς επιστρώσεις

Ειδικές οδηγίες
Το Monostop Thermo Roof είναι προϊόν προστασίας. Η 
αποτελεσματικότητα του αλλά και η διάρκεια ζωής και λειτουργίας του 
προϊόντος, όπως και σε όλα τα συστήματα προστασίας, εξαρτάται 
άμεσα από την προετοιμασία και την ποιότητα του υποστρώματος, 
από τη σωστή εφαρμογή και από το συνολικό πάχος επίστρωσης. 
Αν οι επιφάνειες βαφής εμφανίζουν μεγάλη τραχύτητα, η οποία δεν 
μπορεί να μειωθεί με μηχανικό τρόπο, τότε πρέπει να διαφοροποιηθεί 
και η ποσότητα του και επομένως θα αυξηθεί η κατανάλωση. Επίσης, 
αν οι επιφάνειες εμφανίζουν μεγάλη απορροφητικότητα αυτή 
πρέπει να μειωθεί με το κατάλληλο αστάρι σε μια ή περισσότερες 
επιστρώσεις. Αν πρόκειται να χρησιμοποιηθεί και πλέγμα τότε θα 
πρέπει να υπολογιστεί και μια ακόμα επίστρωση τελικού προϊόντος. 
Τυχόν ρωγμές και άλλου τύπου ανωμαλίες στην επιφάνεια πρέπει 
πρώτα να επιδιορθώνονται πριν από την εφαρμογή του προϊόντος. Αν 
για κάποιον από τους προαναφερθείς λόγους πρέπει να επιστρώθεί 
μεγαλύτερη ποσότητα υλικού, αυτή πρέπει να γίνεται με περισσότερες 
επιστρώσεις και όχι με τις ίδιες επιστρώσεις και με μεγαλύτερη 
ποσότητα υλικού. Η κάθε επίστρωση πρέπει να αφήνεται να στεγνώσει 
σωστά πριν ακολουθήσει η επόμενη.

Tηλ.: 2262031663
www.berling.gr

ΤΟ MONOSTOP 
THERMO ROOF 
ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΪΟΝ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΖΩΗΣ, 
ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ 
ΕΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ 
ΚΑΙ ΕΥΚΟΛΙΑ  
ΣΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ.

Η ΥΒΡΙΔΙΚΗ ΜΕΜΒΡΑΝΗ 
ΕΙΝΑΙ ΙΔΑΝΙΚΗ ΓΙΑ  
ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ 
ΥΓΡΟΜΟΝΩΣΗ  
ΚΑΙ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗ 
ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ. 

ΤΟ MONOSTOP THERMO ROOF ΕΜΦΑΝΙΖΕΙ ΥΨΗΛΗ ΘΕΡΜΟΑΝΑΚΛΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΙΣΦΕΡΕΙ 
ΕΤΣΙ ΣΤΗ ΘΕΡΜΙΚΗ ΑΝΕΣΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΠΟΡΩΝ. 

ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΠΡΟΤΕΙΝΕΤΑΙ ΣΕ ΝΕΕΣ ΚΑΙ ΠΑΛΙΕΣ ΤΑΡΑΤΣΕΣ  
ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΥΓΡΟΜΟΝΩΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ. 


